

Практические занятия в дворцово-парковом ансамбле «Петергоф»



22 апреля 2022 года у гр. 3140704/10101 (магистерская программа 07.04.04_01 Информационное моделирование объектов градостроительства) по курсу «История архитектуры и перспективы развития городов» и «Спецкурс по инженерной подготовке территории» и у гр. 31402002/10301 (магистерская программа 20.04.02_03 Цифровизация процессов управления водными и земельными ресурсами) по курсам «Гидротехническое обустройство ландшафтов» и «Водоотведение с урбанизированных территорий» доцентом ВШГиЭС Сергеем Яковлевичем Павловым были проведены в экскурсионном формате в дворцово-парковом ансамбле «Петергоф»

Сергей Яковлевич начал рассказ с истории создания Петергофа в 1705 году: строительство начато Екатериной I для Петра как пристани для переезда на остров Котлин, на котором находится город Кронштадт. После чего в 1710 г. в Петергофе начались активные ландшафтные и архитектурные работы по строительству усадьбы Петра I



Прототипом при строительстве Петергофа стал дворцово-парковый ансамбль во Франции – Версаль. Но со временем Петергоф претерпевал изменения, делающие его неповторимым среди других регулярных садов

Особый интерес вызвал рассказ Сергея Яковлевича о гидротехнической системе Петергофа, дошедшей до нас с эпохи Петра I в практически неизменном виде

Стоит отметить, что акцент экскурсии был сделан не только на архитектурных аспектах, но и на технических: об особенностях фундамента Большого Петергофского дворца для предотвращения его обрушения со склона, об устройстве механизмов различных фонтанов и о материалах, используемых при их строительстве и дальнейшей реконструкции

Красивейший дворцово-парковый ансамбль, работающие фонтаны, отличная погода, интереснейшая подача материала и замечательная студенческая компания – отличный формат проведения практического занятия!





